

广州投入3.03亿元公益金助力福利公益事业发展

日前,广州市民政局公布了2020年福利彩票公益金使用情况,去年全市投入3.03亿元福利彩票公益金用于支持社会福利和公益慈善事业发展。

超七成资金用于老年人

据悉,2020年广州市共销售福利彩票31.35亿元,代缴代扣个人所得税7367.7万元,筹集福利彩票公益金9.5亿元(含弃奖,下同),其中上缴中央、省公益金6.2亿元,市本级留成公益金2.46亿元,区留成公益金0.84亿元,为全市社会福利和公益慈善事业发展提供了强有力的资金保障。

广州市福彩公益金实行“收支两条线”管理,分配使用坚持遵循“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,根据国家、省、市有关部门关于福利彩票公益金的使用规定,2020年广州市共投入福利彩票公益金3.03亿元(含中央集中彩票公益金490万元、省财政

下划彩票公益金174万元)用于老年人、残疾人、儿童福利项目以及困难救济、慈善和社会公益项目。

其中,老年人福利投入公益金2.22亿元,占当年总预算的73.27%,主要用于养老服务基础设施建设和人才队伍建设、老年人权益保障、助餐配餐服务、资助民办养老机构,为养老服务综合信息管理平台建设等方面,从不同层面满足老年人的多元需求,提升全市老年人的获得感和幸福感;残疾人、儿童福利投入公益金0.56亿元,主要用于残疾人和儿童基础建设、关爱救助以及权益保护等方面;0.25亿元公益金用于困难救济、慈善和社会公益项目。

公益金专款专用注重效益

广州市福彩公益金的使用严格按照“以收定支、专款专用、统筹规划、注重效益”原则,并统筹考虑区域发展、人口数量、建设规模等因素,最终确定项目补助标准,充分发挥福彩公益金的社会效益,彰显福利彩票“取之于民,用之于民”的公益责任和使命。

为激发社会组织活力,发挥社会组织在社会治理和公益慈善事业中的重要作用,广州市自2014年起启动了社会组织公

羊城晚报记者 张爱丽
通讯员 郭新庆
插图 采采



公益金每年公示规范透明

2020年3月,广州市投入1800万元福彩公益金启动了第七届广州市社会组织公益创投活动,经专家评审、实地核查和主办单位核定,最终有97个创投项目获得“种子资金”资助,包含为养老服务类项目43个、助残服务类项目13个、青少年服务类项目11个、帮助困境类项目12个、其他公益类项目18个,有力推动了全市社会组织更精准参与行业复工复产、参与脱贫攻坚等工作。

近年来,广州市民政局不断加大福彩公益金信息公开力度,接受有关部门的行政监督和社会公众监督,并采取一系列措施,进一步增加了福彩公益金的使用透明度。在管理制度层面,按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票公益金管理办法》《广州市福利彩票公益金使用管理办法》的有关规定,严格执行福彩公益金资助项目集体审议制度;在使用公示层面,每年在官网等渠道发布

《年度福利彩票公益金收支情况公告》,向社会公告上年度福彩公益金使用情况,公告详细介绍了项目的来源、运作情况及资金使用情况,并附有项目联系人信息供公众监督。在监督检查层面,通过实地检查资助项目、委托会计师事务所跟踪项目绩效目标完成情况等形式,对福利彩票公益金资助项目的管理使用情况开展检查和绩效评价,发现问题及时纠正,坚决杜绝违规使用福利彩票公益金的情况。

双色球爆4注1000万元头奖

8月29日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021098期开奖。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为1000万元。这4注一等奖花落4地:山西1注、浙江1注、安徽1注、湖北1注。双色球最近5期开奖,就有3期头奖单注奖金为足额1000万元。

当晚双色球开奖,当期双色球红球号码为01、10、13、18、

26、32,蓝球号码为05。当期红球号码大小比为3:3;奇偶比为2:4。其中,红球开出一枚重号13;两枚隔号01、26;三枚斜连号10、13、26;蓝球则开出05。二等奖开出141注,单注奖金17万多元。当期末等奖开出1213万多注。

当期全国销量为3.9亿多元。计奖后,双色球奖池金额为6.73亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元。(米粒)

老彩民自选12年终擒双色球587万元

8月24日晚,福彩双色球第2021096期开出13注头奖,单注奖金为564多万元,其中河南彩民收获1注,花落洛阳,这也是今年河南彩民收获的第42注双色球一等奖,再现大奖福地。

从河南省福彩中心获悉,这注双色球大奖出自洛阳市伊川县三电集团附近41530993投注站,为一张4胆2拖1蓝的胆拖票,在命中一等奖的同

时,还命中了其他奖项,共收获奖金587万元。8月26日,开奖后第二天,大奖得主李先生现身省福彩中心领奖,经过扫码、测体温等防疫流程,在工作人员的指引下办理了兑奖手续。据了解,李先生是福彩的忠实粉丝,已经购彩12年了,尤其喜欢双色球,在他看来购彩是一个有期待、做公益的过程。在平时的购

生意人守号中双色球532万元

8月26日晚双色球开奖,全国井喷45注一等奖,单注奖金达532万元。湖北省中得其中3注,分别为武汉、荆州、恩施彩民所收获。8月27一大早,武汉彩民常先生率先现身领奖。

“终于等到你,还好没放弃。要不是这些年的坚持,哪来今天的大奖?”常先生说。

常先生今年50岁左右,从外地来武汉做小生意已有近10个年头了。他平时除了做生意,就是喜欢玩点双色球彩票。

当问及他的购彩心得时,常先生说:“一定要坚持购买!”

对常先生来说,这句话是有来历的。2015年,他写好5组单式号码,却忘了去投注。开奖后,发现自己“错过”了一个600多万元的一等奖。

常先生后悔不迭。此后,他把买彩票这件事牢牢记在心里,

很少落下某一期了。

他说:“号码写在纸上,不如打在票上。我错过一次,就不能再错过一次了。”

虽然如此,常先生玩得并不大,每次投注都不会超过20元。他说:“小玩怡情嘛!运气好的话,2元也能收获大奖。”

常先生主要玩守号。他用家人的出生年月组号,守号一段时间后,他会将号码重新组合一次,继续守号。这次的中奖号码,是近期组合出来的,只守号4期,就幸运中了大奖。

8月26日下午,常先生处理完生意上的事,照例赶到投注站买了彩票。晚上11时许,通过手机查询,常先生得知自己美梦成真。

这些年,常先生一直租房子住,总想着等手头宽裕些再买房。现在,幸福突然降临,他准备立刻买房。(米粒)

小号强势 偶数淡出 ——析福彩玩法走势

36选7:03、08、09、13、17、20、24。
双色球:05、09、18、19、20、25后区:02、05、09。
福彩3D:01、03、06。(米粒)

彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2021234期

36选7 投注总金额:351522元 中奖基本号码:17 25 07 02 13 33 特别号码:03		
中奖情况		
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)
一等奖	0	0
二等奖	0	0
三等奖	4	10796
四等奖	46	23000
五等奖	143	14300
六等奖	2697	26970
累计奖金	241099.0元滚入下期一等奖。	
好彩36投注总金额:	542590元	
类别	投注额(元)	中奖注数 单注奖金(元)
好彩2	34866	466 38
好彩3	507724	665 382
本期投注期限:	自开奖之日起60个自然日内。	

好彩1 第2021234期

中奖符号	03	虎	春	东
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	441692	5126	46	
生肖	13664	640	15	
季节	794	77	5	
方位	1198	269	5	
投注总金额:	457348元			
本期兑奖期限:	自开奖之日起60个自然日内。			

14666606.88元奖金滚入下期排列3奖池。

38040891.40元奖金滚入下期排列5奖池。

本期兑奖截止日为2021年11月1日,逾期作弃奖处理。

开奖时间:2021年9月1日

3D 第2021234期

3D 第2021234期		
中奖号码		
5 6 1		
奖等		
中奖注数 1611 1040 1675440		
单选 0 346 0		
组选3 1857 173 321261		
1D 735 10 7350		
2D 153 104 15912		
通选1 0 470 0		
通选2 3 21 63		
包选三全中 0 693 0		
包选三组中 0 173 0		
包选六全中 2 606 1212		
包选六组中 9 86 774		
和数12 1051 15 15765		
本期投注总额:240700元;本期中奖总额:2037777元;奖池资金余额:753920元。		

排列3 排列5 第21234期

排列3 排列5 第21234期				
中奖情况				
全国销量(元) 10375 426 1040				
本省销量(元) 0 346				
全国中奖注数 39266 1704 173				
本省中奖注数 13625072 102 100000				
单注奖金(元) 15 12841065 8368600				
合计 154002547				
全国销售量(超级大乐透):281242026元 1043300674.47元奖金滚入下期奖池。				
本期兑奖截止日为2021年11月1日,逾期作弃奖处理。				

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

双色球1.06亿元是一人所中

她来了,她来了!随着她的到来,万众瞩目的谜底揭晓,福彩双色球第2021097期辽宁1.06亿元巨奖确定为一人独中!8月30日下午,巨奖得主身辽宁省福彩中心平静领奖。

大奖喜从天降

8月26日晚,当双色球2021097期所有号码开出完毕,铁岭福彩各个站点都收到了投注机的开奖通知,赫然写道:“本期双色球一等奖中奖情况:辽宁省中20注,在铁岭1号站中10注,铁岭93号站中10注。”就是说,1号站中出大奖5323万多元,93号站也中出大奖5323多万元!霎时间,铁岭市、辽宁福彩网沸腾起来。

紧接着,人们就关心起来,

怎么同一期、两个站都中出10注一等奖?就真的这么巧?而且1号站和93号站相距不足1公里,难道为一人所中?如果该奖真为一人所中,那就厉害啦!